
Mülkiyeti İzmir Büyük-
şehir Belediyesi'ne ait Mes-
lek Fabrikası binasına,
Vakıflar Genel Müdürlüğü
tarafından el koyma işlem-
leri üzerine İzmir Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Cemil
Tugay'ın başlattığı direnişte
dördüncü güne girildi. Gece
boyunca Meslek Fabrikası
önünde nöbet tutan Başkan
Tugay'a, partililer, STK üye-
leri, vatandaşlar destek
verdi. Başkan Tugay, İzmir
halkının bu konudaki itira-
zını tüm ülkeye duyurmak
istediklerini söyledi. 

Başkan Tugay, "TO-
MA'ların arasında, Meslek
Fabrikası'nın barikatlarla ka-
patılan kapısının önündeyiz.
İçeride çok sayıda polis bu-
lunuyor. Bir taraftan hukuk
yoluyla, mahkeme yoluyla
tekrar bu sürecin durması,
olması gereken hale dön-
mesi için mücadele ediyoruz
ama diğer taraftan da hem
İzmir için de hem de Türki-
ye'de başka yerlerde de ben-
zer yanlış uygulamaların
tekrar edilmemesi için de bir
farkındalık sağlamaya çalışı-
yoruz" diye konuştu. l 3’te

Konak Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, ihbar üzerine
denetim gerçekleştirdiği Millet Mahallesi’ndeki bir iş-

letmede, son kullanma tarihi geçmiş kolilerce ürün tes-
pit etti. Satışı halinde halk sağlığını göz göre göre tehdit
eden 600 koliye yakın ürün imha edildi. İşletmeye para
cezası uygulandı. l 3’te

Denizli Sanayi Odası’nın (DSO) Nisan ayı olağan toplantısı
DSO Hizmet Binası Müjdat Keçeci Meclis Salonu’nda gerçekleş-
tirildi. DSO Yönetim Kurulu Başkanı Selim Kasapoğlu,
Türkiye ve Denizli ekonomisinin mevcut görünümüne
ilişkin değerlendirmelerde bulunarak sanayicilerin ön-
celikli ihtiyaçlarını paylaştı. Kasapoğlu "Bugünün
gündeminde küresel ekonomi, Türkiye ve en çok da
Denizli var. İçinde bulunduğumuz dönemi doğru
okumak, riskleri açıkça konuşmak ve birlikte yol ha-
ritası çizmek istiyoruz" dedi. 

Konak’ta 600 koli imha edildi

Denizli Sanayi Odası Başkanı Kasapoğlu, sanayinin milli gelir içindeki payının gerilemesine 
ve istihdam kayıplarına dikkat çekerek "sanayisizleşme" tehlikesine karşı uyarıda bulundu

Meslek Fabrikası önündeki nöbetini 3. günde de sürdüren Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil  Tugay, "Sonuç alana kadar vazgeçmeyeceğiz" dedi

Yeni gerçeğimiz
sanayisizleşme

Kasapoğlu şöyle devam etti: “Küresel belirsizliklerin üre-
tim üzerindeki baskısını artırdığını ifade eden Kasapoğlu,

sanayide yaşanan istihdam kaybına işaret ederek
"Sanayisizleşme artık akademik bir tartışma değil,
ekonominin yeni gerçeği.” Kasapoğlu, "Küresel
atmosferin boğuculuğunu sanayicimiz iliklerine
kadar hissediyor. Artan rekabet ortamında üre-
tim yapımızı dönüştürmeye çalışıyoruz ancak
bu dönüşüm her geçen gün daha maliyetli ve
daha riskli hale geliyor" diye konuştu. l 4’te 

ABD ve İsrail'in İran'a başlattığı
savaşın gerilimi hakkında Manisa
Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı Sadık Özkasap, savaş nede-
niyle özellikle enerji, gübre ve mazot
maliyetlerindeki artışın Manisa'daki
üreticiyi zorladığını belirtti. Mani-
sa'nın meyve ve sebze üretiminde
kritik rol üstlendiğini vurgulayan
Özkasap, artan maliyetlerin üretimi
engellediğini söyledi. l 5’te 

Savaşın faturası 
çiftçiye kesiliyor

Çin merkezli BYD, Brezilya’da ‘köle-
liğe benzer çalışma koşulu’ gerekçesiyle
‘utanç listesi’ne alındı. Çalışma Bakan-
lığı’nın yayınladığı liste Çin’den sonraki
en büyük pazarı olan Brezilya’daki itibar
riskini artırdı. Ayrıca müfettiş denetimle-
rinde işçilerin yatak bulunmayan kalaba-
lık barınaklarda kaldığı belirlendi. 31 işçi
tek banyolu bir evde yaşıyordu. Adı veril-
meyen bir müfettiş durumu ‘insanlık dışı
koşul’ olarak nitelendirdi. 

Çinli BYD utanç
listesine alındı 
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Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri Federas-
yonu (DAİMFED) Genel Başkanı Mustafa Karslıoğlu,
İstanbul'da deprem riski yüksek bölgelerde dönüşümü
hızlandırmak amacıyla 0,69 faiz oranıyla 180 ay vadeli
"3 milyon TL destek" paketinin başta deprem bölgesi
olmak üzere tüm illere verilmesini istedi. Karslıoğlu,
“Anadolu şehirleri üvey evlat değil” dedi. l 7’de

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Konak'ta hastaneler ve
ticaretin yoğun olduğu Gaziler Caddesi'nde hem yolu

yeniledi hem de 154 araçlık ücretsiz otopark kazandırdı.
Atıl alanın değerlendirilmesiyle park kaynaklı trafik

sıkışıklığı azalırken, bölgede ulaşım daha güvenli ve akıcı
hale geldi. İzmirliler, araçlarını güvenle park ederek

Gıda Çarşısı'na daha kolay ulaşabilecek. l 6’da

Gaziler Caddesi'ne otopark

Finansmana
ulaşamıyoruz

TOSBİ Müteşebbis
Heyet Başkanı ve Ege Böl-
gesi Sanayi Odası Yöne-
tim Kurulu Başkan
Yardımcısı Metin Akdaş,
küresel ekonomik koşul-
lara dikkat çekerek, destek
mekanizmalarının hız ve
erişilebilirlik açısından
güçlendirilmesi gerektiğini
vurguladı. Akdaş, finans-
man sağlanmazsa üreti-
min duracağı uyarısı
yaparak, “Üretim durursa
sanayi durur” dedi. l 7’de

Omurgaya
dikkat edilmeli

Son yıllarda klinik
gözlemler ve yapılan
çalışmalar sonucunda
skolyoz ve bel fıtığı gibi
omurga problemlerinin
görülme yaşının gide-
rek düştüğünü vurgula-
yan Fizyoterapist Sami
Yıldırım, "İleri yaş has-
talıkları arasında yer
alan skolyoz ve bel fıtığı
gibi fizyolojik sorunlar
gençler arasında da sık
görülüyor" diye ko-
nuştu. l 2’de

Sağlık nesillerin
yolu ata tohumu

Tavas Belediyesi ev
sahipliğinde Ata
Tohum Takas Derneği
tarafından "Ata To-
humu: Geleceğimizdir"
temalı seminer gerçek-
leştirildi. Belediye Baş-
kanı Kadir Tatık, "Bir
sera kuruyoruz. Bu se-
rada üreteceğimiz ata
tohumlarını çoğaltıp,
önümüzdeki yıllarda
çiftçilerimize dağıtaca-
ğız. Gelenekselleştirerek
çoğaltacağız” diye ko-
nuştu. l 4’te

Karşıyaka
yükselecek

Karşıyaka Belediye
Meclisi, 2025 Mali Yılı
Faaliyet Raporu'nu onay-
ladı. Belediye Başkanı Yıl-
dız Ünsal "2025 yılı
boyunca fiziki yatırımlar,
sosyal ve kültürel hizmet-
ler, kentsel gelişim, top-
lumsal gelişim ve
kurumsal gelişim başlık-
ları altında çok yönlü bir
hizmet üretimi gerçekleş-
tirdik. Önümüzdeki üç yıl,
attığımız temellerin daha
da büyüyeceği bir dönem
olacak" dedi. l 6’da 

Söke Cezaevi 
sosyal tesis oldu

Aydın Söke’de
1957 yılında inşa
edilen ve 2015 yı-
lına kadar cezaevi
olarak kullanılan ta-
rihi bina, sosyal te-
sise dönüştü. l 3’te

Sonuç alana kadar
vazgeçmek yok

Anadolu’ya da kredi verin



Memorial Dicle Hastanesinde gö-
revli kardiyoloji uzmanı Prof. Dr. Ser-
kan Akdağ, kalp sağlığına ilişkin
bilgilendirmelerde bulundu. Kalbin,
vücudun tüm organlarına, besin ve ok-
sijen ihtiva eden kanın taşınmasını sağ-
layan hayati bir organ olduğunu
belirten Prof. Dr. Akdağ, dolaşım siste-
minin temel yapıtaşı olan kalbin, sağ-
lıklı ve dengeli çalışmasının, genel
sağlığın korunmasında hayati öneme
sahip olduğunu söyledi. Prof. Dr.
Akdağ, “Kalp sağlığının korunması,
beyin, böbrek ve akciğer başta olmak
üzere birçok organın sağlıklı ve dengeli
çalışmasına aracılık eder. Dolayısıyla
sağlıklı bir vücut için en önemli kriter-
lerden biri kalp sağlığıdır. Kalp hasta-
lıklar; damar tıkanıklıkları, kalp
yetmezliği, kapak hastalıkları, ritim bo-
zuklukları, doğumsal kalp anomalileri
ve kalp zarının hastalıkları olarak grup-
landırılabilir. Dünya Sağlık Örgütü ve-
rilerine göre dünyada en sık ölüm
nedenleri arasında kalp ve damar has-
talıkları ilk sırada yer almaktadır. Ülke-
mizde de bu durum dünya
ortalamasıyla benzer olup, Türkiye
İstatistik Kurumu verilerine göre her
üç ölümden biri kalp ve damar hasta-
lıklarından kaynaklanmakta. Kalp ve
damar hastalıklarının oluşumunda en
önemli risk faktörleri, genetik öykü, hi-
pertansiyon, diyabet, yüksek kolesterol,
tütün ve alkol tüketimi, dengesiz bes-
lenme, obezite, hareketsiz yaşam ve
strestir. Sigara ve tütün kullanımı, da-
marların yapısını bozarak kalp krizi ve
inme riskini ciddi oranda arttırır” dedi.
Özellikle genç bireylerde sigara ve her
türlü zararlı madde kullanımının, kalp

damar hastalıkları gelişiminde en
önemli risk faktörlerinden olduğunun
altını çizen Prof. Dr. Akdağ, “Sağlıklı
beslenme için kalp damarlarını koru-
yan, tansiyon, kolesterol ve şekeri den-
geleyen besinler tercih edilmelidir.
Özellikle zeytinyağı, sebze ve meyveler,
tahıl ve çiğ kuruyemişler kalp sağlığı
için faydalı gıdalardır. İşlenmiş gıdalar-
dan, aşırı tuz, karbonhidrat ve yağ
oranı yüksek besinlerden ve fast-food-
dan kaçınmak gerekmektedir. Hareket-
siz yaşam ve stres bir diğer risk faktörü

olup, kalp yapısına zarar verdiği gibi
tansiyon ve yüksek kolesterol gibi ek
risk faktörlerinin de oluşumuna katkıda
bulunur. Düzenli aralıklarla kardiyak
muayeneler kalp hastalıklarının erken
teşhisine olanak sağlar. Kardiyak mua-
yene esnasında EKG, kalbin elektriksel
aktivitesini ölçerek ritim bozuklukları
ve kalp krizi ile ilgili önemli bilgiler
verir. EKO, kalbin kasılma gücünü, ya-
pısal hastalıklarını, kapaklar ve duvar-
lar ile ilgili detaylı değerlendirme
yapmamızı sağlar. EFOR testi, Holter,

koroner BT anjiografi ve daha birçok
test ise hekimin gerekli görmesi halinde
tanıda yardımcı olan tetkik ve işlemler-
dir. Kalp ve damar hastalıklarından ko-
runmanın en etkili yolu koruyucu
önlemler almaktan geçer. Düzenli eg-
zersiz, tansiyon, şeker ve kolesterol sevi-
yelerini dengeler ve kalp damar
hastalığı oluşma riskini azaltır. Haftada
4 gün yarım saat tempolu yürüyüş,
kalp damar hastalıklarından korun-
mada son derece etkili bir yöntem'' diye
konuştu. İHA 

Suçiçeği hafife
alınamaz
2 Ülke genelinde suçiçeği (varisella) vakala-
rında ara ara gözlemlenen artış aileleri tedirgin
ederken, özellikle okul ve kreş gibi toplu alan-
larda yayılan hastalıkla ilgili Burtom Özlüce
Tıp Merkezi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uz-
manı Uzm. Dr. Ufuk Sevgican, şu açıklamayı
yaptı: "Suçiçeği, özellikle çocukluk çağında sık
görülen bulaşıcı bir hastalıktır. Geçmişte ol-
dukça yaygın olan bu hastalık, günümüzde aşı
sayesinde büyük ölçüde kontrol altına alınmış
olsa da hâlâ dikkat edilmesi gereken önemli bir
sağlık sorunu olmaya devam etmektedir. Suçi-
çeği oldukça bulaşıcıdır ve enfekte bir kişinin
öksürmesi veya hapşırmasıyla havaya karışan
solunum damlacıklarını soluyarak veya açık ya-
ralardan gelen sıvıyla doğrudan temas yoluyla
kolayca yayılır. Özellikle hastalığı daha önce ge-
çirmemiş veya aşı olmamış kişiler için risk ol-
dukça yüksektir. Suçiçeği genellikle kaşıntılı
küçük sıvı dolu kabarcıklarla kendini gösterir.
Virüse maruz kaldıktan sonra belirtilerin ortaya
çıkması 7 ila 21 gün sürebilir. Döküntüler ise
genellikle 5 ila 10 gün içinde seyrini tamamlar.
Döküntüden önce görülebilen belirtiler ara-
sında ateş, iştahsızlık, baş ağrısı ve genel bir hal-
sizlik hali yer alır. Hastalığın seyri sırasında
döküntüler üç aşamadan geçer. İlk olarak papül
adı verilen kabarık şişlikler ortaya çıkar. Ardın-
dan vezikül olarak adlandırılan, içi sıvı dolu
küçük kabarcıklar oluşur. Son aşamada ise ka-
barcıklar kabuk bağlar ve iyileşme süreci başlar.
Virüs, tüm kabarcıklar kabuk bağlayana kadar
bulaşıcı özelliğini sürdürür.” İHA

Dumansız yaşam
alanları çoğalmalı
2 Gazi Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk
Göğüs Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. Ayşe Tana
Aslan, dumansız yaşam alanları için daha güçlü
uygulama ve denetim çağrısı yaparak, "Pasif
içiciliğin bedelini en ağır şekilde çocuklar ve
gençler ödüyor. Dumansız yaşam alanları bir
tercih değil, temel bir sağlık hakkıdır" dedi. 
Türkiye’de tütün kullanımı ve pasif  içiciliğin ya-
rattığı riskler yeniden gündeme geldi. Dünya
genelinde her yıl 7 milyondan fazla kişinin tü-
tüne bağlı nedenlerle hayatını kaybettiğine işa-
ret edilirken, Türkiye’nin en çok sigara tüketilen
ülkeler arasında yer alması ve her beş gençten
birinin tütün ya da ısıtılmış tütün ürünü kullan-
ması endişe yaratıyor. Arttığı ifade edilen dene-
timlere rağmen ihlallerin devam ettiğine dikkati
çeken Prof. Dr. Ayşe Tana Aslan, bu durumun
yalnızca hukuki bir sorun olarak değerlendiril-
memesi gerektiğini belirterek, "Bu tablo, doğru-
dan kamu sağlığını tehdit eden bir risk alanı
oluşturuyor. Sosyal ortamlarda tütün dumanına
maruz kalan bireylerin korunması için daha ka-
rarlı ve sürdürülebilir bir yaklaşım gerekiyor"
diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Nazilli’de acil bakıma
hemşire yetiştiriliyor
2 Nazilli Devlet Hastanesi’nde başlatılan Acil
Bakım Hemşireliği Sertifikalı Eğitim Programı
ile hemşirelerin mesleki yetkinliklerinin artırıl-
ması hedefleniyor. Nazilli Devlet Hastanesi'nde
sağlık hizmetlerinin niteliğini artırmaya yönelik
Acil Bakım Hemşireliği Sertifikalı Eğitim Prog-
ramı (ASEP) başlatıldı. 20 Mayıs'a kadar ger-
çekleştirilecek olan programın 7. dönem eğitim
sürecine toplam 11 kursiyer katıldı. Acil bakım
alanında görev yapan hemşirelerin bilgi ve be-
cerilerini geliştirmeyi amaçlayan programda,
acil hasta yönetimi, kritik bakım uygulamaları
ve güncel klinik yaklaşımlar ele alınıyor. Nazilli
Devlet Hastanesi yaptığı açıklamada, sağlık per-
sonelinin mesleki gelişimini destekleyen eğitim
faaliyetleriyle hizmet kalitesini artırmaya yöne-
lik çalışmaların sürdüğünü belirtti. İHA 

Gelişen teknolojiyle birlikte çocukla-
rın ekran başında geçirdiği süre her
geçen gün artarken, bu durum fiziksel
sağlık üzerinde ciddi etkiler oluştur-
maya başladı. Uzmanlara göre hare-
ketsiz yaşam tarzı ve yanlış duruş
alışkanlıkları, özellikle omurga sağlığını
tehdit ederek daha önce ileri yaşlarda
görülen pek çok rahatsızlığın artık ço-
cukluk ve ergenlik döneminde ortaya
çıkmasına neden oluyor. Tablet, tele-
fon ve bilgisayar kullanımının yaygın-
laşmasıyla birlikte skolyoz ve bel fıtığı
gibi fizyolojik sorunların görülme sıklı-
ğında artış yaşandığı belirtilirken,
erken farkındalık ve doğru alışkanlıkla-
rın kazandırılması büyük önem taşıyor.
AİLELER GÖZLEMLEMELİ 

Tunceli Sağlıklı Hayat Merkezinde
görev yapan Fizyoterapist Sami Yıldı-
rım, teknoloji kullanımının artmasıyla
birlikte çocukların daha hareketsiz bir
yaşam tarzına yöneldiğini, bu duru-
mun ciddi sağlık sorunlarını berabe-
rinde getirdiğini ifade etti.
Fizyoterapist Yıldırım, "Son yıllarda
klinik gözlemler ve yapılan çalışmalar
skolyoz ve bel fıtığı gibi omurga prob-
lemlerinin görülme yaşının giderek
düştüğünü ortaya koyuyor. Eskiden
daha çok ileri yaşlarda karşımıza çıkan
bu rahatsızlıklar artık çocukluk ve er-
genlik döneminde de sıkça görülmeye
başlandı. Bu artışta en önemli faktör-
lerden biri ise çocukların teknolojiyle
geçirdiği sürenin ciddi şekilde artması.
Özellikle tablet, telefon ve bilgisayar
kullanımı çocukların hareketsiz kal-
masına ve yanlış duruş alışkanlıkları
geliştirmesine neden olabiliyor. Saat-
lerce başı öne eğik şekilde ekran karşı-

sında kalmak omurgaya binen yükü
artırarak kas iskelet şeklindeki dengeyi
ciddi şekilde değiştirebiliyor" diye ko-
nuştu. Yıldırım, "Skolyoz, yani omur-
ganın yana doğru eğilmesi, büyüme
çağındaki çocuklarda erken fark edil-
mezde ilerleyebilen, duruşu, kas iskelet
dengesini ve ileri dönemde solunum
fonksiyonlarını da etkileyebilen bir
durum. Teknoloji kullanımına bağlı
olarak gelişen diğer bozukluklar da bu
süreci olumsuz etkileyebiliyor diyebili-
riz. Bu konuda ailelerin çocuklarını
gözlemlemesi çok önemli. Omuz sevi-
yelerinde eşitsizlik, kürek kemiklerinde

belirgin farklılık ve bel çukurlarındaki
asimetrik durum erken dönemde fark
edilebiliyor. Bu da erken tanı ve takibi
kolaylaştırıyor. Özellikle yüzme, esnek-
lik ve kuvvetlendirme egzersizleri
omurga sağlığını desteklerken postür
egzersizleri de duruş farkındalığının
kazandırılmasında etkili rol oynuyor.
Aynı zamanda çalışma ortamlarının
ergonomik düzenlenmesi, ekranın
göz hizasında olması ve oturma sıra-
sında belin destekli olup, ayakların
tam olarak yere basmasıyla beraber
düzgün oturma pozisyonunu sürdür-
mek mümkün kılınıyor. Erken teşhis

ise bu tür rahatsızlıklarda büyük
önem taşır. Şüpheli durumlarda bir
uzmana danışılması ve gerekli değer-
lendirmenin yapılması ileride oluşa-
bilecek daha ciddi omurga
problemlerinin önüne geçebiliyor. Sa-
dece bu problemler değil, çocukluk
döneminde kazanılan duruş alışkan-
lıkları bireye yaşam boyu eşlik ediyor.
Bu nedenle teknoloji kullanımını
doğru yönetmek, çocukları hareketli
yaşama teşvik etmek, omurga sağlığı-
nın öneminin farkındalığını kazandır-
mak hepimizin ortak
sorumluluğudur" diye konuştu. İHA 

Son yıllarda klinik gözlemler ve yapılan çalışmalar sonucunda skolyoz ve bel fıtığı gibi
omurga problemlerinin görülme yaşının giderek düştüğünü vurgulayan Fizyoterapist Sami
Yıldırım, "İleri yaş hastalıkları gençler arasında da sık görülüyor" diye konuştu
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Omurga rahatsızlıkları
gençlerde de görülüyor 

Sağlıklı vücudun şartı sağlıklı kalp
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Konak zabıtası 
600 koliye el koydu 
2 Konak Belediyesi Zabıta Müdürlüğü,
ihbar üzerine denetim gerçekleştirdiği Millet
Mahallesi’ndeki bir işletmede, son kullanma
tarihi geçmiş kolilerce ürün tespit etti. Duru-
mun Konak İlçe Tarım ve Orman Müdürlü-
ğüne bildirilmesiyle birlikte iki kurum halk
sağlığı için birlikte hareket ederek gerekli iş-
lemleri hayata geçirdi. Tutanak tutan ve iş-
letme sahibine gerekli uyarılarda bulunan
Konak zabıta ekipleri, denetim sırasında iş-
letmenin ruhsat kaydının olmadığını tespit
ederek ruhsata dair de işlem gerçekleştirdi.
Söz konusu işletmeden çıkarılan son kul-
lanma tarihi geçmiş gıda ürünleri bir kam-
yon ve bir kamyonetin kasasını doldurdu.
Satışı halinde halk sağlığını göz göre göre
tehdit eden 600 koliye yakın ürün imha
edildi. İşletme sahibine ayrıca Konak İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğünce para cezası
uygulandı. HABER MERKEZİ

Başarılı akademisyenler 
ödüllendirildi
2 Ege Üniversitesi Senatosu, Rektör Prof.
Dr. Musa Alcı başkanlığında toplandı. Top-
lantıda; yeni unvanlarına hak kazanan akade-
misyenlere Akademik Yükselme Belgeleri
sunulurken; 2025 Faaliyet Yılı Akademik Teş-
vik Ödeneği kapsamında en yüksek teşvik
alan akademisyenlere ise başarı belgeleri Prof.
Dr. Alcı tarafından takdim edildi.
Akademik Teşvik Ödeneği performansları
kapsamında en yüksek teşvik alan akademis-
yenler; Fen ve Mühendislik Bilimleri alanında
Prof. Dr. Enver Tatlıoğlu,  Dr. Öğr. Üyesi
Ceyda Dadalı ve  Doç. Dr. Ege Anıl Diler
oldu. Sosyal ve Beşeri Bilimler alanında ise
Prof. Dr. Berrak Taranç,  Prof. Dr. Mehmet
Öcal Özbilgin, Öğr. Gör. Merih Oldaç,  Doç.
Dr. Bora Okdan ve  Öğr. Gör. Ahmet Serdar
Kastelli belge aldı. Tıp ve Sağlık Bilimleri ala-
nında belgeleri Prof. Dr. Özlem Barut Selver,
Prof. Dr. Ülkü Güneş ve  Prof. Dr. Yiğit Uya-
nıkgil aldı. HABER MERKEZİ 

Mülkiyeti İzmir Büyükşehir Bele-
diyesi'ne ait Meslek Fabrikası bina-
sına, Vakıflar Genel Müdürlüğü
tarafından el koyma işlemleri üze-
rine İzmir Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Cemil Tugay'ın başlattığı
direnişte üçüncü gün bitti. Gece bo-
yunca Meslek Fabrikası önünde
nöbet tutan Başkan Tugay'a, Cum-
huriyet Halk Partisi İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç, CHP İzmir Milletve-
killeri, ilçe belediye başkanları, sivil
toplum kuruluşlarının yanı sıra bin-
lerce İzmirli destek verdi.

Alanda basın mensuplarının soru-
larını yanıtlayan Başkan Tugay,
"TOMA'ların arasında, Meslek Fab-
rikası'nın barikatlarla kapatılan kapı-

sının önündeyiz. İçeride çok sayıda
polis bulunuyor. İzmir halkının bu
konudaki itirazını tüm ülkeye duyur-
mayı amaçlıyoruz. Gün boyunca on
binlerce insan buraya geldi, yüz bin
insanı bulmuştur. Her kesimden
tepki ve destek alıyorum. Türki-
ye'nin dört bir yanından telefonlar
ve mesajlar geliyor. Mücadelemizin
sonuç vereceğine inanıyorum" dedi.

UZLAŞI OLMALIYDI 

"Bugün üçüncü gün. Sonuç alına
kadar vazgeçmeyeceğiz" diyerek ko-
nuşmasını sürdüren Başkan Tugay,
"Vakıflar tarafından yapılmamış,
1926'dan bu yana İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin mülkü olan bu binalar,

önemli bir kamusal hizmet sunar-
ken, oldubittiye getirilen bir el
koyma işlemiyle alınamaz. Mesajı-
mız budur. Beklentimiz, bu sorunun
mutlaka uzlaşmayla çözülmesi ve
İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin bu-
rayı yeniden kullanabilir hale gelme-
sidir. Toplumdan gelen tepkilerden,
yurttaşlarımızın bu yanlışa karşı
güçlü bir kanaat oluşturduğunu gö-
rüyoruz. Mücadelemizi sürdürece-
ğiz" diye konuştu.

Haksız karar ve yapılan yanlış uy-
gulamanın ne kadar rahatsız edici
olduğunu ifade edebilmek için iki
gündür bina önünde sabahladıkla-
rını ifade eden Başkan Tugay, "As-
lında istediğimiz şey, yanlış ve

hukuksuz şekilde gerçekleşen tahliye
işleminin durması, yapılmaması.
Polis barikatlarıyla çevresi tamamen
kapatılmış, içeride de İzmir Büyük-
şehir Belediyesi'ne ait yüz milyon-
larca liralık mal mülkün olduğu bir
yapının şu anda kullanıma tamamen
kapatılmış haliyle biz de burada bek-
lemedeyiz. Bir taraftan hukuk yo-
luyla, mahkeme yoluyla tekrar bu
sürecin durması, olması gereken
hale dönmesi için mücadele ediyo-
ruz ama diğer taraftan da hem İzmir
için de hem de Türkiye'de başka yer-
lerde de benzer yanlış uygulamaların
tekrar edilmemesi için de bir farkın-
dalık sağlamaya çalışıyoruz" diye be-
lirtti. EGEMEN SAYIN

İZ-AFED(İzmir Afet Bilinci, Çevre
ve İklim Farkındalığı Derneği), tara-
fından düzenlenen “Deprem Güven-
liği, Kentsel Dönüşüm ve
Gayrimenkulde Doğru Adımlar” te-
malı etkinlik, Karşıyaka Belediyesi
Sancar Maruflu STK Yerleşkesi Kon-
ferans Salonu’nda yoğun katılımla
gerçekleştirildi.

Etkinlikte, deprem gerçeğinin bi-
limsel yönleri, kentsel dönüşüm sü-
reçlerinin hukuki ve teknik boyutları
ile gayrimenkul yatırımlarında doğru
karar alma mekanizmaları, alanında
uzman isimler tarafından kapsamlı
biçimde ele alındı.

Panelin moderatörlüğünü, afet yö-
netimi alanındaki uzun yıllara daya-
nan deneyimiyle İZ-AFED Yönetim
Kurulu Başkanı Servet Ertaş üstlendi.
Ertaş, konuşmasında Türkiye’nin
dünyanın en aktif  ikinci deprem ku-
şağı olan Alp–Himalaya deprem ku-
şağı üzerinde bulunduğunu
hatırlatarak, büyük depremlere gebe
bir coğrafyada yaşadığımızı vurgu-
ladı. İzmir’in 17 ile 21 arasında deği-
şen sayıda fay hattının bulunduğu bir
bölgede kurulduğunu belirten Ertaş,
bu nedenle bilimsel temelli farkında-
lık ve doğru yapılaşmanın hayati
önem taşıdığını ifade etti.

Başkan Ertaş, İZ-AFED olarak İZ-
KENDER, İZEKO ve DİALOG
Tower ofisi ile yürütülen iş birlikleri-
nin önemine değinerek, afet bilinci,
kentsel dönüşüm ve gayrimenkul
alanlarında ortak çalışmaların arta-
rak devam edeceğini belirtti.

Ertaş, “İZ-AFED olarak toplumun
afetlere karşı daha dirençli hale gel-
mesi için çalışmalarımızı sürdürece-
ğiz” dedi. Yoğun ilgiyle tamamlanan
program; katılımcıların sorularının
yanıtlanması, kurumlar arası dayanış-
manın vurgulandığı kapanış konuş-
ması ve toplu fotoğraf  çekimi ile sona
erdi. HASRET DENİZ ÖZTOP 

En aktif 2. fay hattı üzerindeyiz

39 NİSAN 2026 
PERŞEMBEGÜNCEL

İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne ait Meslek Fabrikası binasına el koyma işlemlerine karşı
başlatılan direnişin üçüncü günü, polis ablukasına karşı sürdü. Gece boyunca nöbet tutan 
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay, "Sonuç alana kadar vazgeçmeyeceğiz" dedi

Sonuç alana kadar
vazgeçmek yok 

2 Aydın'ın Söke ilçesinde 1957 yı-
lında inşa edilen ve 2015 yılına kadar
cezaevi olarak kullanılan tarihi bina,
kapsamlı restorasyonun ardından sos-
yal tesis olarak düzenlenerek hizmet
vermeye başlamıştı. İşyurtları Ku-
rumu bünyesinde hizmet veren resto-
ran ve satış ofisi tesislerinin açılış
töreni Adalet Bakan Yardımcısı Sedat
Ayyıldız’ın katılımıyla gerçekleştirildi.
İşyurtları Kurumu Daire Başkanı
Hüsnü Gezginci, "Bu tesis üretim sü-
recinin sadece atölyelerde kalmadı-
ğını, toplumla iç içe bir yapıya
dönüştüğünü göstermektedir. İşyurt-
ları tarafından yapılan çalışmaların te-
melinde, hükümlü ve tutukluların
meslek edinmeleri, üretim sürecine
aktif  olarak katılmaları ve tahliye son-
rası hayata daha güçlü bir şekilde tu-
tunmaları yer almaktadır. Halihazırda
39 sosyal tesisimiz, 98 satış mağaza-
mızla vatandaşlarımıza hizmet veriyo-
ruz" dedi. Konuşmaların ardından
dua edilirken, tesisin açılış kurdelesi de
protokol tarafından kesildi. Ardından
tesiste yer alan satış ofisini gezen pro-
tokol üyeleri, sosyal tesiste düzenlenen
öğle yemeğine geçildi. İHA 

Söke eski cezaevi 
sosyal tesis oldu 
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Toplantıya konuk olarak katılan önceki dönem Eko-
nomi Bakanı ve AK Parti Genel Başkan Yardımcısı,
Ekonomi İşleri Başkanı Sayın Nihat Zeybekci, Tür-
kiye’nin zorlu ancak fırsatlarla dolu bir coğrafyada bu-
lunduğunu ifade ederek küresel ekonomide güç
dengelerinin değiştiğine ve çok kutuplu bir yapıya ge-
çildiğine dikkat çekti. Artan küresel rekabet ortamında
ülkelerin ekonomik ve siyasi stratejilerini yeniden şe-
killendirdiğini belirtti. Avrupa’daki yeni ticaret ve çevre
düzenlemeleri ile Orta Doğu’daki gelişmelerin Türkiye
ekonomisi üzerindeki etkilerine değinen Zeybekci,
ekonomik göstergeler doğrultusunda 2026 yılı itiba-
rıyla daha dengeli bir sürece girilebileceğini, faizler-
deki düşüşle birlikte kredi ve finansmana erişimin
kolaylaşmasının beklendiğini ifade etti. Denizli öze-
linde de değerlendirmelerde bulunan Zeybekci, şeh-
rin güçlü üretim altyapısı, ihracat kapasitesi ve
girişimci yapısıyla Türkiye ekonomisi açısından önemli
bir konumda bulunduğunu vurguladı. Zeybekci, Türki-
ye’nin Gümrük Birliği çerçevesinde Avrupa ile daha
dengeli bir ekonomik yapı kurulmasının önemine de-
ğinerek hizmetler sektörü ve kamu alımlarında eşit

hak sağlanmasının gerekliliğinden bahsetti. Çok
yönlü dünya düzeninde Türkiye’nin stratejik rolüne
dikkat çeken Zeybekci, Hürmüz Boğazı ve savaş orta-
mının ekonomiye olumsuz etkileri ve küresel belirsiz-
liklere rağmen bu zorlu süreçte Denizli için birlik ve
dayanışmanın önemine vurgu yaptı. 

Made in europe fırsat olabilir 

Gümrük Birliği sürecine de değinen Kasapoğlu,
Türkiye’nin Avrupa Birliği’nin imzaladığı serbest
ticaret anlaşmaları karşısında dezavantajlı ko-
numda kaldığını belirtti. Kasapoğlu "Made in Eu-
rope" Sanayi Hızlandırma Yasası tasarısının
Denizli açısından fırsatlar sunabileceğini şöyle
ifade etti: "Başta çelik olmak üzere, çimento ve
beton bağlantılı ürünler, metal işleme, makine,
otomotiv yan sanayi gibi sektörlerin daha görü-
nür alanlar olarak öne çıktığını görüyoruz. Sek-
törler ve ürün grupları açısından muhtemel
etkileri erkenden değerlendirmek önem taşıyor.
Ticaret Bakanlığımızla koordine bir biçimde ge-
lişmeleri yakından takip edeceğiz."

Denizli güçlü üretim altyapısıyla öne çıkıyor

Denizli Sanayi Odasının (DSO)
Nisan ayı olağan toplantısı DSO
Hizmet Binası Müjdat Keçeci Meclis
Salonu’nda gerçekleştirildi. Meclis
Başkanı Okan Konyalıoğlu’nun baş-
kanlık ettiği, Yönetim Kurulu Baş-
kanı Selim Kasapoğlu’nun açılış
konuşmasını yaptığı toplantıya ön-
ceki dönem Ekonomi Bakanı ve AK
Parti Genel Başkan Yardımcısı, Eko-
nomi İşleri Başkanı Nihat Zeybekci
katıldı. Meclis toplantısında 17 mes-
lek komitesini temsil eden sanayiciler,
sektörlerinin sorunlarını ve çözüm
önerilerini Zeybekci ile paylaştı.
DSO Yönetim Kurulu Başkanı
Selim Kasapoğlu, Meclis toplantısı-
nın açılışında yaptığı konuşmada,
Türkiye ve Denizli ekonomisinin
mevcut görünümüne ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunarak sanayicilerin
öncelikli ihtiyaçlarını paylaştı. Kasa-
poğlu konuşmasına "Bugün meclisi-
mizde hep birlikte bir fotoğrafa
bakacağız. Bu fotoğrafın içinde küre-
sel ekonomi, Türkiye ve en çok da
Denizli var. İçinde bulunduğumuz
dönemi doğru okumak, riskleri
açıkça konuşmak ve birlikte yol hari-
tası çizmek istiyoruz" diyerek başladı.
Küresel belirsizliklerin üretim üzerin-
deki baskısını artırdığını ifade eden
Kasapoğlu, sanayide yaşanan istih-
dam kaybına işaret ederek "Sanayi-
sizleşme artık akademik bir tartışma
değil, ekonominin yeni gerçeğidir"

dedi. Denizli Sanayi Odası Yönetim
Kurulu Başkanı Selim Kasapoğlu,
küresel ve ulusal ekonomik gelişme-
lere ilişkin yaptığı değerlendirmede,
sanayicinin giderek ağırlaşan bir tab-
loyla karşı karşıya olduğunu vurgu-
ladı. Kasapoğlu, "Küresel atmosferin
boğuculuğunu sanayicimiz iliklerine
kadar hissediyor. Artan rekabet orta-
mında üretim yapımızı dönüştür-
meye çalışıyoruz ancak bu dönüşüm
her geçen gün daha maliyetli ve daha
riskli hale geliyor" dedi. Sanayicilerin
artan ve zorlaşan rekabet ortamında
üretim tarzlarını yeni üretim şekille-
rine uyarlamaya gayret ettiğini vur-
gulayan Kasapoğlu, şöyle devam etti:
"Ancak bu gayretin her geçen gün
daha maliyetli, daha riskli hale geldi-
ğini de hep birlikte yaşıyoruz. Enerji
arzına yönelik olumsuz gelişmeler
tüm dünyanın ekonomik dengelerini
doğrudan etkiliyor. Savaş öncesinde
65-70 dolar civarında seyreden Brent
petrolün varil fiyatı bir ayda % 50’ye
yakın bir artışla 100 dolar seviyesinin
üzerine çıkmış durumda. Bu gelişme-
lerin enflasyonist ortamı besleme en-
dişelerini beraberinde getirdiğini
söylemek yanlış olmaz. Enerji ithalat-
çısı bir ülke olarak petrol ve doğal
gaz fiyatlarındaki her yükseliş cari
denge, enflasyon ve üretim maliyetle-
rimiz üzerinde baskı oluşturuyor."

2025 yılı büyüme verilerini de-
ğerlendiren Kasapoğlu, 2025 yı-

lında Türkiye ekonomisinin yüzde
3,6’lık büyüdüğünü hatırlatarak,
konunun detaylarında dikkat çekici
bir tablo olduğunu belirtti: "İlk ba-
kışta olumlu gibi görünen bu veri-
nin altını kazıdığımızda bambaşka
bir tabloyla karşılaşıyoruz. Tarım
yüzde 8,8 daralıyor, sanayi yüzde
2,9 büyüyor ve manşetin altında ka-
lıyor. Daha da önemlisi, sanayinin
milli gelir içindeki payı son birkaç
yılda yüzde 26’lardan yüzde 18’lere
düşüyor. Sanayide çalışan sayısında
azalma var, 174 bin kişi sistemin dı-
şına çıkmış. Açık söylemek lazım:
Sanayisizleşme patikası artık akade-
mik bir tartışmanın ötesinde, reel
sektörün gündelik gerçeğidir. Sa-
nayi zayıflarsa ekonomi yavaşla-
maz, yönünü kaybeder."

Sanayicinin en temel ihtiyacının
öngörülebilirlik olduğunu ifade eden
Kasapoğlu, kur politikası, enflas-
yonla mücadele ve finansmana eri-
şim konularında kısa vadeli
reflekslerin ötesine geçen, uzun
erimli ve tutarlı bir çerçeveye ihtiyaç
olduğunu ekledi. Kasapoğlu, yüksek
faiz ve krediye erişimde yaşanan kı-
sıtların yatırım kararlarını zorlaştırdı-
ğını belirterek; ihracat ve yatırım
kredilerinin desteklenmesi, kurda is-
tikrar sağlanması ve maliyet unsurla-
rının rekabetçiliği gözeten bir yapıya
kavuşturulmasının önemine işaret
etti. İHA

Denizli Sanayi Odası (DSO) Nisan ayı meclis toplantısında konuşan Başkan
Selim Kasapoğlu, sanayinin milli gelir içindeki payının gerilemesine ve istihdam
kayıplarına dikkat çekerek "sanayisizleşme" tehlikesine karşı uyarıda bulundu

Sanayisizleşme
yeni gerçeğimiz

Doğal üretimi desteklemek,
yerel değerleri korumak ve tarımsal
mirası gelecek kuşaklara aktarmak
amacıyla Tavas Belediyesi ev sahip-
liğinde Ata Tohum Takas Derneği
tarafından "Ata Tohumu: Gelece-
ğimizdir" temalı seminer gerçekleş-
tirildi. Vatandaşların ve yerel
üreticilerin büyük ilgi gösterdiği
programda, ata tohumlarının ko-
runmasının bir tercih değil, zorun-
luluk olduğu mesajı verildi.
Seminerde Ata Tohum Takas Der-
neği Başkanı Beyazıt Ekiz ve
Orman Mühendisi Temindar Kı-
reker tarafından yapılan sunum-
larda, ata tohumlarının genetik
yapısının bozulmamış olması nede-
niyle insan sağlığı üzerindeki
olumlu etkileri anlatıldı. Hibrit ve
GDO'lu tohumların aksine, bin-
lerce yıldır Anadolu topraklarında
uyum sağlamış olan bu tohumla-
rın, iklim krizine karşı en büyük di-
renç kaynağı olduğu ifade edildi.

Konuşmacılar, ata tohumunun
sadece bir tarım girdisi değil, aynı
zamanda kültürel bir hafıza oldu-
ğunu belirterek; "Toprağın bereke-
tini korumak, yerel üretimi
güçlendirmek ve geleceğe sağlam

adımlar atmak için bu mirası yaşat-
mak zorundayız" ifadelerini kul-
landı. Katılımcıların sorularıyla
interaktif  bir şekilde ilerleyen semi-
nerde, yerel yönetimlerin ve birey-
sel üreticilerin bu süreçte
üstleneceği roller tartışıldı. Etkin-
liğe katılan vatandaşlar, bu tür bi-
linçlendirme çalışmalarının yerel
tarım politikalarına yön vermesi
açısından kritik önem taşıdığını
vurguladı. Seminerin sonunda,
yerel üretimin desteklenmesi ve ata
tohumu kullanımının yaygınlaştırıl-
ması adına bir yol haritası çizildi.
Katılımcılara, bu değerli mirası
bahçelerinde ve tarlalarında yaşat-
maları için çağrıda bulunuldu.

Ata tohumuna desteğin artması

gerektiği vurgusunda bulunan
Tavas Belediye Başkanı Kadir
Tatık, "Bir sera kuruyoruz. Bu se-
rada üreteceğimiz ata tohumlarını
çoğaltıp, önümüzdeki yıllarda çift-
çilerimize dağıtacağız. Geleneksel-
leştirerek çoğaltacağız. Safran
üretimini Tavas'ta yaygınlaştırmak
için çalışmalarımız var. Ürün yel-
pazesini genişletmeliyiz. Suyu
doğru kullanmalıyız. Tamamen
yeraltı sularıyla üretim yapıyoruz.
Bunun da biteceği öngörülüyor. Biz
her türlü imkanımız ile çiftçimizin
yanındayız. Biz ata tohumunu des-
teklersek, yarına taşırsak ve bir son-
raki nesil ata tohumunu sofraya
taşırsa sağlıklı nesilleri sürdürebili-
riz" dedi. İHA 

EKONOMİ

Sağlık nesillerin yolu ata tohumu

KİT SATIN ALINACAKTIR

3 Kısım Laboratuvar Kit Alımı (Alerji Antijen-İlaç Düzeyi-Antibiyotik Duyarlılık) mal alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/619526
1- İdarenin
1.1. Adı : DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ DÖNER SERMAYE İŞLETMESİ 

SAĞLIK HİZMETLERİ BİRİMİ
1.2. Adresi : İnciraltı Mah. Mithatpaşa Cad. 56 - BALÇOVA / İZMİR 

BALÇOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 2324122429
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 04.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : D.E.Ü Döner Sermaye İşletmesi Başhekimlik İhale Salonu 

Balçova-İzmir
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 3 Kısım Laboratuvar Kit Alımı (Alerji Antijen-İlaç Düzeyi-Antibiyotik 

Duyarlılık)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 3 Kısım Laboratuvar Kit Alımı (Alerji Antijen-İlaç Düzeyi-Antibiyotik 

Duyarlılık) (3 Kısım 33 Kalem)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Dokuz Eylül Üniversitesi Hastanesi Merkez Laboratuvarı Deposu'dur.
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin yürürlüğe girmesine müteakip idare tarafından 

yüklenicinin kendisine veya tebligat için gösterdiği fax numarasına 
veya elektronik posta adresine yapılacak sipariş bildirimlerinde 
belirtilen teslim tarihine istinaden, 31/12/2026 tarihine kadar 
peyder pey merkez laboratuvarı deposuna yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı iş günü işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
ÜTS Kayıt Belgesi
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak
belirlenecektir.
3.KISIM ANTİBİYOTİK DUYARLILIK
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Diğer (Manuel Giriş)
Fiyat Dışı Unsur Formülü, Tanımı ve Açıklamaları
TEKNİK DEĞER: Tek bir testle Antimikrobiyal duyarlılık ve Genişletilmiş spektrumlu-ß-laktamaz
(GSBL) enzim varlığının birlikte saptanabilmesi Nispi ağırlık oranı: %5 FİYAT DIŞI UNSURLAR
HESAPLAMA ÖRNEĞİ A firması toplam teklif fiyatı 100.000 TL, B firması toplam teklif fiyatı
100.000 TL olsun. A firmasının fiyat dışı unsurlar toplam nispi ağırlık oranı %0, B firmasının fiyat
dışı unsurlar toplam nispi ağırlık oranı % 5 olsun. A firması: 100.000 X (%100-%0 ) = 100.000 TL,
B firması: 100.000 X (%100- %5) = 95.000 TL Sonuçta B firmasının toplam teklif fiyatının, fiyat
dışı unsurlar dikkate alınarak değerlendirildiğinde ekonomik açıdan en avantajlı teklif olduğu sap-
tanmıştır.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02440862
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Son haftalarda küresel piyasalarda
yaşanan dalgalanmaların tarımsal
girdilerde ciddi fiyat artışlarına yol
açtığını ifade eden Özkasap, Hür-
müz Boğazı'nda yaşanan gerilimin
enerji ve tarımsal üretim maliyetle-
rini doğrudan etkilediğini söyledi.
Özkasap, "Petrol ve doğal gaz akı-
şında yaşanabilecek en küçük ak-
sama bile mazot fiyatlarını artırıyor.
Bu da doğrudan çiftçinin maliyetine
yansıyor" dedi. Manisa'nın üzüm,
zeytin, pamuk, mısır, buğday ve
sebze üretiminde kritik rol üstlendi-
ğini vurgulayan Özkasap, artan mali-
yetlerin üreticiyi her geçen gün daha
fazla zorladığını ifade etti.

GÜBREDE TEDARİK RİSKİ

Başkan Özkasap bölgedeki jeopoli-
tik gelişmelerin gübre tedariğini de
doğrudan etkilediğini, son dönemde
gübre fiyatlarında yaşanan artışın en
önemli nedenlerinden birinin Hür-
müz Boğazı'ndaki riskler olduğunu
söyledi. Gübre üretiminde kullanılan
hammaddelerin büyük bölümünün bu

bölgeden geçtiğini ve tedarikte yaşa-
nabilecek aksaklıkların hem fiyatları
artırdığını hem de üretim planlama-
sını zorlaştırdığını da dile getirerek,
gübrenin tarımsal verimlilik üzerin-
deki etkisinin şartlara göre yüzde 50'ye
kadar ulaşabildiğini hatırlattı.

Özkasap, Türkiye'nin doğal gaz,
fosfat kayası, potasyum tuzları ve kü-
kürt gibi temel hammaddelerde büyük
ölçüde dışa bağımlı olduğunu, ara
maddelerin de önemli kısmının itha-
latla karşılandığını ifade etti.

Manisa'nın tarımsal ihracatta
önemli bir merkez olduğuna dikkat
çeken Özkasap, ilin toplam ihracatı-
nın yaklaşık yüzde 20'sinin tarıma da-
yalı sanayiden oluştuğunu belirtti.
Düşük döviz kuru ile birlikte işçilik,
elektrik, ambalaj, navlun ve lojistik
maliyetlerindeki artışın ihracatçı fir-
maların üretim ve pazarlama giderle-
rini önemli ölçüde yükselttiğini ifade
eden Özkasap, bu durumun firmala-
rın dış pazarlardaki rekabet gücünü
zayıflattığını ve pazar paylarının daral-
masına yol açtığını dile getirdi. İHA 

ABD ve İsrail'in İran'a başlattığı savaşın gerilimi hakkında
Manisa Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sadık
Özkasap, savaş nedeniyle özellikle enerji, gübre ve mazot
maliyetlerindeki artışın Manisa'daki üreticiyi zorladığını belirtti

Bakioğlu Holding, kurum kültü-
rünü güçlendiren ve çalışanlarının
gelişimini destekleyen önemli ritü-
ellerinden biri olan “Profesyonel
Hayatta Gelişim Programı” (PGP)
mezuniyet töreni düzenledi. 

12 yıldır düzenli olarak devam
eden program, Bakioğlu Holding
çalışanlarının profesyonel gelişimle-
rini desteklemeyi, liderlik becerile-
rini güçlendirmeyi ve organizasyon
genelinde ortak bir liderlik dili oluş-
turmayı amaçlıyor. Bu yıl program,
toplam 58 katılımcı ile 4 grup ha-
linde yürütüldü.

PGP programı boyunca katılım-
cılar, katkılarını, deneyimlerini ve
gelecek hedeflerini paylaşarak, Ba-
kioğlu kültüründe “tanıma ve tak-
dir” değerini somutlaştırdılar.
Programın ardından, yöneticiler,
katılımcıların kariyer hedeflerini
desteklemeye devam edecek ve ku-
ruma katkılarını yeni nesil gelişim
yöntemleriyle takip edecekler.

Bakioğlu Holding İnsan Değer-
leri Yönetim Sistemleri ve Organi-
zasyonel Gelişim Direktörü Songül
Durmuş Zoral konuyla ilgili olarak
şunları söyledi: "Profesyonel Ha-

yatta Gelişim Programımız, çalı-
şanlarımızın gelişimini ve kurumsal
bağlılığını destekleyen önemli bir
ritüeldir. Bugün, 58 değerli katılım-
cımızın başarıyla mezuniyetini kut-
lamaktan büyük mutluluk
duyuyoruz."

Programın bugüne kadar yakla-
şık 350 çalışan tarafından deneyim-
lendiğini belirten Bakioğlu
Holding, önümüzdeki dönemde de
çalışanlarının gelişimini destekle-
meye ve kurum kültürünü güçlen-
dirmeye devam edeceğini
vurguladı. MELİKE ABACIOĞLU

Bakioğlu Holding’den
çalışanlarına eğitim

9 NİSAN 2026 
PERŞEMBE

Savaşın faturası 
çiftçiye kesiliyor

EKONOMİ

T.C.
KARŞIYAKA

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2024/18 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2024/18 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Karşıyaka İlçesi Dedebaşı Mahallesi 25313 ada 4 parsel Zemin kat 49 giriş 1
nolu bağımsız bölüm, Keşif sırasında dava konusu daire açık olduğundan gezildi, görüldü. Zemin
kat, 1 nolu daire, Daire 2+1 olup, 2 oda, salon, mutfak, banyo-wc, antre, hol ve balkon bölüm-
lerinden meydana gelmektedir. Giriş kapısı çelik, yer döşemeleri laminant parke olup diğer kısım-
lar, ıslak alan ve hacimler seramik kaplıdır. İç doğramalar ahşap, dış doğramalar pvc doğrama
şeklindedir. Mutfak çimsiton tezgah, altı ve üstü ahşap kaplama dolap olarak yapılmıştır. Ebeveyn
banyosunda lavabo, klozet, duşakabin bulunmaktadır. Banyoda duş teknesi, lavabo, klozet bu-
lunmaktadır. Daire doğalgaz+ kat kaloriferlidir. Yüksek zemin kat daire konumundadır. Apart-
manın her katında beş daire bulunmakta olup, apartman asansörlüdür. 12.12.2016 tarih, 41922
sayılı yapı kullanma izin belgesine göre alanı yaklaşık olarak 97.00m2'dir.Dava konusu taşınma-
zların bulunduğu parsel, topoğrafik olarak düz konumda olup, tüm belediye alt ve üst yapı
hizmetlerinden yararlanmaktadır. Taşınmazlar, Nergiz çarşısına, Ordu Bulvarına, Faik Muhittin
Adam İlköğretim Okulna yakın sayılabilecek konumdadır. Taşınmazlar Girne Caddesine 400m,
izban istasyonuna İkm, Anadolu Caddesine 700m, Karşıyaka İlçe Merkezine 1.6 km yaklaşık
mesafe ve konumdadır.
Adresi : Dedebaşı Mahallesi 6134 Sokak No.49 Zemin Kat D.1Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 97 m2Arsa Payı : 1/40
İmar Durumu: Satış ilanı ekindedir.
Kıymeti : 3.500.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Karşıyaka İlçesi Dedebaşı Mahallesi 25313 ada 4 parsel 1 ncikat 49 giriş 5
nolu bağımsız bölüm, Keşif sırasında dava konusu daire kapalı oolduğundan iç kısmı
görülemedi, dava dosyasındaki bilirkişi raporunda " Daire 3+1 olup, 3 oda, salon, mutfak,kiler,
banyo-wc, antre, hol ve balkon bölümlerinden ibarettir.Giriş kapısı çelik, odalar ve salon yer
döşemeleri laminant parke olup diğer kısımlar, ıslak alan ve hacimler seramik kaplıdır. İç doğra-
malar ahşap, dış doğramalar pvc doğrama şeklindedir. Mutfak çimsiton tezgah, altı ve üstü
ahşap kaplama dolap olarak yapılmıştır. Banyoda duş teknesi, lavabo, klozet, duşakabin bulun-
maktadır. Ebeveyn banyosunda duşakabin lavabo, klozet bulunmaktadır. Apartman asansör-
lüdür. 12.12.2016 tarih, 41922 sayılı yapı kullanma izin belgesine göre alanı yaklaşık olarak
123.00m2'dir." olduğu belirtilmektedir. Daireye doğalgaz bağlanmamıştır. Dava konusu taşınma-
zların bulunduğu parsel, topoğrafik olarak düz konumda olup, tüm belediye alt ve üst yapı
hizmetlerinden yararlanmaktadır. Taşınmazlar, Nergiz çarşısına, Ordu Bulvarına, Faik Muhittin
Adam İlköğretim Okulna yakın sayılabilecek konumdadır. Taşınmazlar Girne Caddesine 400m,
izban istasyonuna İkm, Anadolu Caddesine 700m, Karşıyaka İlçe Merkezine 1.6 km yaklaşık
mesafe ve konumdadır.
Adresi : Dedebaşı Mahallesi 6134 Sokak No.49 K.1 D.5Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 123 m2 Arsa Payı : 1/40
İmar Durumu : Satış ilanı ekindedir.
Kıymeti : 4.200.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Karşıyaka İlçesi Dedebaşı Mahallesi 25313 ada 4 parsel2 ncikat 49 giriş 9
nolu bağımsız bölüm, Keşif sırasında dava konusu daire kapalı oolduğundan iç kısmı
görülemedi,dava dosyasındaki bilirkişi raporunda " daire kapalı olduğundan iç kısmı görüle-
memiştir. 1.kat, 5 nolu dairenin üst kısmında ve aynı konumdadır. Alanı aynıdır. Yapı kullanma
izin belgesinde 3+1 olduğu belirtilmektedir. " olduğu belirtilmiştir. Apartman asansörlüdür.
12.12.2016 tarih, 41922 sayılı yapı kullanma izin belgesine göre alanı yaklaşık olarak
123.00m2'dir. Daireye doğalgaz bağlanmamıştır. Mimari projede de Daire 3+1 olup, 3 oda, salon,
mutfak, kiler, banyo-wc, antre, hol ve balkon bölümlerinden ibarettir.Dava konusu taşınmazların
bulunduğu parsel, topoğrafik olarak düz konumda olup, tüm belediye alt ve üst yapı hizmet-
lerinden yararlanmaktadır. Taşınmazlar, Nergiz çarşısına, Ordu Bulvarına, Faik Muhittin Adam
İlköğretim Okulna yakın sayılabilecek konumdadır. Taşınmazlar Girne Caddesine 400m, izban is-
tasyonuna 1 km, Anadolu Caddesine 700m, Karşıyaka İlçe Merkezine 1.6 km yaklaşık mesafe
ve konumdadır.
Adresi : Dedebaşı Mahallesi 6134 Sokak No.49 K.2 D.9 Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 123 m2Arsa Payı : 1/40
İmar Durumu :Satış ilanı ekindedir.
Kıymeti : 4.200.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 10:32
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:32

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 10:32
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 10:32

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 11:44
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:44

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 11:44
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati :  03/07/2026 - 11:44

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 13:44
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 13:44

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 13:44
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati :  03/07/2026 - 13:44

Örnek No:55*

Destek ve planlı 
üretim önerisi
Özkasap açıklamasında şu ifadelere yer
verdi: "Manisa Ticaret Borsası olarak ve
Tarım Bakanlığımız, bölgede yaşanan
tüm gelişmeleri anlık olarak takip et-
mekte, fiyat hareketliliklerini yakından
izlemekte, iç ve dış piyasalarda oluşabi-
len spekülatif hareketlere karşı ülkemiz-
deki üreticilerin ve tüketicilerin refahını
dengeli bir şekilde koruyacak gerekli
tüm tedbirleri almaya devam etmekte-
dir. Devletimizin, fiyat oluşumuna çiftçi
lehine direkt müdahil olmasını bekliyo-
ruz, aksi takdirde bu indirimin etkisi sa-
dece ithalatçı şirketler için bir avantaja
dönüşmekle sınırlı kalacaktır. Sonuçta
alım gücü zaten düşük olan çiftçi üretimi
azaltmaktan başka yol bulamayacaktır.
Bu durumda artan gıda enflasyonu ile
birlikte yaş sebze ve meyve fiyatlarında
pazarda gözle görülür artışlar yaşanır-
ken bu durum tüketicinin alım gücünü
zorlayacak."
Tarım ve Orman Bakanlığı'nın gübre
stoklarının yeterli olduğu yönündeki
açıklamalarının piyasada tam anlamıyla
güven oluşturmadığını belirten Özka-
sap, ilgili kurumların fiyat oluşumuna
çiftçi lehine daha etkin müdahil olması
gerektiğini ifade etti. Sanayicilerin mali-
yet artışlarını gerekçe göstererek güb-
reye zam yaptığını, buna karşılık
çiftçinin alım gücünün giderek düştü-
ğünü belirten Özkasap, bu durumun
gübre kullanımını azalttığını ve üretimde
gerilemeye yol açtığını söyledi. Özka-
sap, "Manisa Ovası Türkiye'nin en ve-
rimli tarım alanlarından biri. Bu
potansiyelin korunması için üreticinin
desteklenmesi şart. Çiftçiye doğrudan
gübre desteği sağlanmalı ve dışa ba-
ğımlılığı azaltacak adımlar atılmalıdır.
Maliyetleri dengeleyecek politikalar ha-
yata geçirilmezse üretimde daralma ka-
çınılmaz olabilir" dedi.
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Karşıyaka Belediyesi 2026 Yılı Nisan Ayı 2.
Meclis Toplantısı, Belediye Başkanı Yıldız Ün-
sal’ın yönetiminde gerçekleştirildi. Bir yıl süreyle
görev yapacak ihtisas komisyonları ile encümen
üyelerinin seçimi tamamlanırken, 2025 Yılı Faa-
liyet Raporu meclis üyeleri tarafından onay-
landı. Katkı ve emekleri için tüm meclis
üyelerine ve mesai arkadaşlarına teşekkür eden
Ünsal, ortak akıl anlayışıyla çalışmaya ve Karşı-
yaka’ya en iyi şekilde hizmet etmeye devam ede-
ceklerini vurguladı.

Belediye Başkanı Yıldız Ünsal “Karşıyaka
Belediyesi olarak 2025 yılında da kentimize karşı
sorumluluğumuzun bilinciyle; sosyal belediyeci-
lik anlayışından, çevresel duyarlılıktan, mali di-
siplinden, kamusal yararı önceleyen hizmet
yaklaşımımızdan taviz vermeden çalışmalarımızı
sürdürdük. Amacımız yalnızca günlük belediye
hizmetlerini yerine getirmek değil; Karşıya-
ka’nın yaşam kalitesini yükselten, kent kimliğini
güçlendiren, dayanışmayı büyüten ve ilçemizi

geleceğe daha güçlü hazırlayan kalıcı işler ortaya
koymaktı. Bu anlayışla 2025 yılı boyunca fiziki
yatırımlar, sosyal ve kültürel hizmetler, kentsel
gelişim, toplumsal gelişim ve kurumsal gelişim
başlıkları altında çok yönlü bir hizmet üretimi
gerçekleştirdik” diye konuştu. 

Hayata geçirdikleri önemli projeleri anlatan
Başkan Ünsal “Son bir yılda; İzmir’in belki de
en kapsamlı sosyal tesislerinden biri olan Zü-
beyde Hanım Sosyal Tesisi’ni tamamladık. Ta-
ziye evi, dayanışma merkezi, aş evi, iki
kütüphane ve etkinlik salonlarıyla birlikte Genel
Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek’in katılı-
mıyla hizmete açtık. Yine İzmir’in en büyük
hayvan barınaklarından birini, iş insanı Cem
Bakioğlu’nun destekleriyle Latife Hanım Mahal-
lesi’nde açtık. Kadın danışma merkezleri kur-
duk. Genç Yaka ve Emekli Yaka yaşam ve oyun
merkezlerini oluşturduk. Yeni parklar, yeni spor
sahaları, motor ve bisiklet dağ parkurları oluştur-
duk… Bunlar hep dar bütçe ile yapılan ama

toplumun her kesimine dokunan işler. Kronik
hale gelen sorunlara da çözüm ürettik. Cumhu-
riyet Mahallesi eski Taş Ocağı bölgesinin imar
planlarını çözüme kavuşturduk. Adliye Binası
için planlama çalışmasını tamamladık. KAR-
GEM’i, Suat Taşer Sanat Merkezi’ni baştan
sona yeniledik. Parklardan kültür sanata kadar
her alanda yaptığımız çalışmalar, Karşıyaka’da
daha düzenli, daha güvenli ve daha yaşanabilir
bir kent ortamının sürdürülmesine katkı sağladı”
dedi. 

Başkan Ünsal, konuşmasını şöyle tamamladı:
“Önümüzdeki üç yıl, attığımız temellerin daha
da büyüyeceği bir dönem olacak. Daha fazla
üreten, daha fazla paylaşan, daha fazla güçlenen
bir Karşıyaka için çalışmaya devam edeceğiz.
2025 yılı boyunca Karşıyaka’ya değer katmak
için emek veren meclis üyelerimize, tüm müdür-
lüklerimize, sahada 7/24 görev yapan personeli-
mize, muhtarlarımıza ve katkı sunan herkese
teşekkür ediyorum.” SERKAN GÜNBAY 

Karşıyaka Belediye Meclisi, Nisan ayının ikinci toplantısında 2025 Mali
Yılı Faaliyet Raporu’nu onayladı.  Belediye Başkanı Yıldız Ünsal “2025 yılı
boyunca çok yönlü bir hizmet üretimi gerçekleştirdik. Önümüzdeki üç yıl,
attığımız temellerin daha da büyüyeceği bir dönem olacak” dedi

3 yılda attığımız
temeller büyüyecek

Bornova Kent Konseyi’nin ilçedeki devlet
okullarının okul aile birlikleri yönetimleriyle
gerçekleştirdiği buluşma, Bornova Belediye-
si’nin ev sahipliğinde Dramalılar Köşkü’nde
yapıldı. Toplantıda, eğitimde iş birliğinin
güçlendirilmesi, çocukların güvenliği ve
daha nitelikli bir gelecek için ortak adımlar
ele alındı. Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, göreve geldikten sonra hayata geçirdik-
leri Kent Konseyi’nin katılımcı demokrasi
açısından önemli bir adım olduğunu vurgu-
layarak, “Vatandaşlarla doğrudan temas ku-
rabileceğimiz en somut yapılardan biri
olarak Kent Konseyi’ni yeniden hayata ge-
çirdik. Bugün okul aile birlikleriyle bir araya
gelerek çocuklarımız için ortak bir gelecek
inşa etme yolculuğuna çıkıyoruz” dedi.

GENÇLER BİLİNÇLENMELİ 

Çocukların karşı karşıya olduğu risklere dik-
kat çeken Eşki, özellikle gençler arasında
artan tehlikelere karşı erken yaşta eğitim ve
bilinçlendirme çalışmalarının önemine de-
ğindi. Çevre bilinci, tasarruf, geri dönüşüm
ve sağlıklı yaşam alışkanlıklarının küçük
yaşta kazandırılması gerektiğini belirten
Eşki, “Daha yaşanabilir bir dünya ancak ço-
cuklarımızı doğru yetiştirerek mümkün ola-
bilir” diye konuştu. Eşki ayrıca, çocuk ve
gençlerin güvenliği için kent genelinde yapı-
lan aydınlatma ve kamera çalışmalarını an-
lattı; okullara belediye imkânlarıyla üretilen

kamelyaların yerleştirileceğini ifade etti.
Bornova Kent Konseyi Başkanı Av. Doğan
Baran Mengüş, kent konseylerinin 2005 yı-
lında yasal zemine kavuştuğunu hatırlatarak,
bu yapının sivil toplumun ortak aklını temsil
ettiğini söyledi. Mengüş, “Kadın, gençlik,
çevre, eğitim ve daha birçok alanda çalışma
gruplarımızla kent yaşamına dair öneriler
geliştiriyor, belediye meclisine ve ilgili ku-
rumlara sunuyoruz” dedi. Okul Aile Birlik-
leri Çalışma Grubu Sözcüsü Gülşen Çingil

de birlikler arasındaki iletişim eksikliğine dik-
kat çekerek, “Birbirimizi tanımıyorduk, ihti-
yaçlarımızı paylaşamıyorduk. Bu buluşma
sayesinde dayanışmayı güçlendirip çocukları-
mız için daha nitelikli bir eğitim ortamı oluş-
turmayı hedefliyoruz” dedi. Toplantının
sonunda Başkan Ömer Eşki, katılımcıların
sorularını yanıtladı. Buluşma, Bornova’da
eğitim alanında ortak akıl ve dayanışmanın
güçlenmesi yönünde önemli bir adım olarak
değerlendirildi. EGEMEN SAYIN

2 Karabağlar Belediyesi Nisan ayı
olağan Meclis oturumunu gerçekleş-
tirdi. Meclise Belediye Başkanı Helil
Kınay başkanlık yaptı. Başkan Kınay,
oturumun sonunda yaptığı açıkla-
mada halk iradesine saygı, meclis so-
rumluluğu ve belediye çalışanlarının
katkısına dikkat çekti. Kınay, "Önce-
likli sorumluluğumuz Karabağlar hal-
kınadır" mesajını verdi. Denetim

raporu kapsamında belediyenin tüm
çalışma ekibine teşekkür eden Başkan
Kınay, sokakta temizlik yapan perso-
nelden güvenlik görevlilerine, müdür-
lerden başkan yardımcılarına ve
komisyon üyelerine kadar emeği
geçen herkesi ayrı ayrı kutladı. Kınay,
Karabağlar için ortak emek ve sorum-
lulukla hizmet vermeye devam ede-
ceklerini söyledi. HABER MERKEZİ 
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Bornova’da eğitimin 
geleceği için güç birliği

Halkın iradesi en üsttedir

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Konak'ta hastaneler ve ticaretin
yoğun olduğu Gaziler Caddesi'nde
hem yolu yeniledi hem de 154
araçlık ücretsiz otopark kazan-
dırdı. Atıl alanın değerlendirilme-
siyle park kaynaklı trafik sıkışıklığı
azalırken, bölgede ulaşım daha
güvenli ve akıcı hale geldi. Çalış-
malar kapsamında, Gaziler Cad-
desi ile Gıda Çarşısı girişinde,
1201 Sokak kesişiminde bulunan
atıl alan modern bir otoparka
dönüştürüldü. Özellikle cadde
üzerinde araç parkı nedeniyle olu-
şan beklemelerden kaynaklanan
trafik tıkanıklığını azaltması bekle-
nen otopark, vatandaşlara ücretsiz
hizmet verecek. Yeni düzenleme
sayesinde İzmirliler, araçlarını gü-
venle park ederek gün içinde sıkça

kullandıkları hastanelere, kamu
kurumlarına ve Gıda Çarşısı'na
daha kolay ulaşabilecek. İzmir Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay'ın yerinde yaptığı inceleme-
nin ardından, Yol Yapım, Bakım
ve Onarım Dairesi Başkanlığı ta-
rafından atıl ve kötü görünüme
sahip alanın otoparka dönüştürül-
mesi için çalışmalar başlatıldı.
Zemin düzenlemelerinin tamam-
lanmasının ardından İZBETON
ekipleri asfalt uygulamasını ger-
çekleştirdi. Yapılan modern dü-
zenlemelerle birlikte alana toplam
154 araç kapasiteli açık otopark
kazandırıldı. Çalışmalar kapsa-
mında Gaziler Caddesi'nin yolu
da yenilenerek daha güvenli ve
konforlu hale getirildi.
HASRET DENİZ ÖZTOP

Gaziler Caddesi'ne 154 
araçlık ücretsiz otopark

T.C.
İZMİR

07/04/2026
İFLAS DAİRESİ
2026/5 İFLAS

İİK.' NUN 230, 231, 232, 233, 234, 235 VE 236. MADDELERİ
GEREĞİNCE 
SIRA CETVELİNİN DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR 
MÜFLİS     : Cap Tasarım Dekorasyon Danışmanlık Sanayi Ve Ticaret
Limited Şirketi,  4840763006  Vergi Nolu, Yazıbaşı Mah. Orhan
Alpyörük Cad. No: 2 Torbalı / İzmir Adresinde Kain  

İzmir 3. Asliye Ticaret Mahkemesinin 06/02/2026 Tarih ve  2025/371
Esas sayılı İlamı ile iflasına karar verilen  yukarıda bilgileri yazılı Müflisin
borçlarından dolayı iflas masasına alacak kaydı yaptıranların, kayıt,
kabul, red ve sıralarını karar dayanağıyla birlikte gösteren 07/04/2026
Tarihli sıra cetveli, 07/04/2026 Tarihinde İzmir İflas Müdürlüğü divan-
hanesine asılmış  ve Dairemizde incelenmek üzere hazırdır.

Sıra cetvelinde gösterilen alacakların esasına ilişkin itirazların en
geç 15 gün içerisinde İzmir Asliye Ticaret Mahkemelerinde, sıraya il-
işkin itirazların ise en geç 7 gün içerisinde İzmir İcra Hukuk
Mahkemelerinde dava açabilecekleri hususu İİK.' nun 166, 230, 231,
232, 233, 234, 235 ve 236. Maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02443423

2 15-22 Nisan Turizm Haftası kapsa-
mında Bodrum Kaymakamlığı ve
Bodrum Belediyesi iş birliğinde dü-
zenlenecek etkinlikler öncesinde, Bod-
rum Kaymakamı Ali Sırmalı
başkanlığında bir toplantı gerçekleşti-
rildi. Bodrum Belediyesi Park ve Bah-
çeler Müdürlüğü ekipleri, Turizm
Haftası etkinlikleri öncesinde Antik

Halikarnassos Surları’nda kapsamlı
bir bahar temizliğine başladı. Çalış-
malarda yürüyüş yollarında, surlar
üzerinde ve yürüyüş yolları çevresinde
ot biçimi ile ağaç ve çalılarda budama
işlemleri gerçekleştiriliyor. Surların
Bardakçı kısmında başlayan çalışma-
ların Myndos Kapısı’nda sona ermesi
planlanıyor. HABER MREKEZİ

Bodrum’da tarihi surlar temizlendi 
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İstanbul'da kentsel dönüşümü hızlandıracak
"3 milyon TL destek" paketine başvurular baş-
ladı. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanı Murat Kurum tarafından açıklanan paket
kapsamında kredi; 180 ay vadeli, ilk yıl geri
ödemesiz ve yüzde 0,69 faiz oranıyla verilecek.

Düşük kredi faizinin emlak sektörünü can-
landırması beklenirken sektör temsilcileri, kre-
dinin sektöre can suyu olacağını belirtti.

Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri
Federasyonu (DAİMFED) Genel Başkanı Mus-
tafa Karslıoğlu, konuyla ilgili İHA muhabirine
açıklamalarda bulundu. Karslıoğlu, İstanbul'da
uygulanan kredi faiz oranının depremden etki-
lenen 11 il başta olmak üzere bütün illerde uy-
gulanması gerektiğini belirterek, "İstanbul,
deprem bölgesinde olan riskli illerimizden bir
tanesidir. Kredi ve faiz oranı güzel. 0,69 ile 1

yıl ödemesiz, 15 yıl vadeli olarak devletimiz
şartları oluşturmuş. Ancak depremden etkile-
nen 11 vilayetimiz başta olmak üzere bütün il-
lere de bu kredinin acilen gelmesi gerekiyor.
Çünkü Anadolu üvey evlat değil. İstanbul'daki
kredi çıkınca bizim de beklentimiz üst seviyeye
çıktı. 11 vilayetimiz başta olmak üzere bütün il-
lere kademeli olarak yapılacağından eminiz.
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı-
mız Murat Kurum'un bu olaya el atacağından
eminiz" ifadelerini kullandı. Kentsel dönüşüm
ile birlikte artık 'tabut' olarak tabir edilen gece-
kondu ve güvensiz evlerin de ortadan kalkaca-
ğına vurgu yapan DAİMFED Genel Başkanı
Karslıoğlu, "Riskli yapısı olup kredi oranlarına
ulaşamayan vatandaşlarımız var. Hem onların
güzel bir yaşam alanı hem de sektörün canlan-
ması açısından riskli yapı ve kentsel dönüşüm-

deki faiz oranının 11 vilayete de uygulanması
gerekmektedir. Vatandaşlarımız, tabut diye
tabir ettiğimiz binalardan çıkmış olacak. Bilim
ve fen kurallarına göre mühendislik hizmeti
alan binalarda oturacaklar. Hem de ödeme ko-
laylığı olacak" diye konuştu. Kredinin sektöre
can suyu olacağını anlatan Karslıoğlu, daha
sonra şunları söyledi: "İstanbul'daki vatandaşla-
rımıza da ikazımız var. Şantiye sisteminde olan
müteahhitleri düzgün seçip danışmanlık hiz-
meti alarak bu krediye başvurmaları gerekiyor.
Sistemin güzel ilerlemesi adına bu şarttır. 0,69
muazzam bir faiz oranıdır. İnşaat sektörü, 200
farklı sektörü arkasından getiren lokomotiftir.
Sektöre bir can suyu olur. Sektörde çalışanlar
ve paydaşlar ekonomimizi canlandırır. 11 vila-
yetin de eklenmesiyle Türkiye'de bu çığır aça-
caktır diye düşünüyoruz.” İHA 

Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri Federasyonu (DAİMFED) Genel Başkanı Mustafa
Karslıoğlu, İstanbul'da deprem riski yüksek bölgelerde dönüşümü hızlandırmak amacıyla 
0,69 faiz oranıyla 180 ay vadeli "3 milyon TL destek" paketinin tüm illere verilmesini istedi 
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TOSBİ ev sahipliğinde KOSGEB iş birli-
ğinde gerçekleştirilen "İstihdamı Koruma
Destek Programı Bilgilendirme Toplantısı",
sanayi temsilcileri ve iş dünyasını bir araya ge-
tirdi. Toplantıda, imalat sanayine yönelik fi-
nansman ve istihdam desteklerinin detayları
paylaşıldı.

TOSBİ Müteşebbis Heyet Başkanı ve Ege
Bölgesi Sanayi Odası Yönetim Kurulu Baş-
kan Yardımcısı Metin Akdaş, küresel ekono-
mik koşullara dikkat çekerek, destek
mekanizmalarının hız ve erişilebilirlik açısın-
dan güçlendirilmesi gerektiğini vurguladı.
"Sanayi için verilen her destek kıymetlidir
ancak artık sadece destek vermek yetmez.
Doğru zamanda, hızlı ve erişilebilir destek
vermek zorundayız" diyen Akdaş, finansmana
erişimde yaşanan zorluklara ve bürokratik sü-
reçlere işaret etti.  Akdaş, sahadaki en büyük

sorunun finansmana erişim olduğunu belirte-
rek, "Üretici bekleyemez. Sanayici beklerse
üretim durur, üretim durursa ekonomi durur.
Bu nedenle daha sade, daha hızlı ve daha ula-
şılabilir destek mekanizmalarına ihtiyaç var"
dedi.  Program kapsamında yapılan iyileştir-
meleri olumlu bulduklarını ifade eden Akdaş,
çalışan sınırının kaldırılması ve destek oranla-
rının artırılmasının önemli adımlar olduğunu
ancak uygulama hızının da aynı ölçüde artırıl-
ması gerektiğini söyledi. İstihdamın korunma-
sının yalnızca ekonomik değil sosyal bir denge
unsuru olduğunu vurgulayan Akdaş, "1 mil-
yon 100 bin kişinin istihdamının korunması
hedefi, sadece bir rakam değil; ekonomik is-
tikrarın temelidir" değerlendirmesinde bu-
lundu. Toplantıda programın detaylarını
aktaran KOSGEB Uzmanı Dr. Enver Çakın
ise destekten yalnızca belirli sektörlerin değil,

imalat sanayinde faaliyet gösteren tüm işlet-
melerin faydalanabileceğini söyledi. Çakın,
"NACE kodu kapsamında imalat sektöründe
yer alan tüm işletmeler bu programdan yarar-
lanabiliyor, kredi imkanına erişim sağlanıyor"
dedi.   Program kapsamında işletmelerin,
2025 yılı Kasım ve Aralık aylarındaki prim
esas kazanç ortalamasına göre kredi kullana-
bileceğini belirten Çakın, kredi üst limitinin
işletme başına 50 milyon TL'ye kadar çıkabil-
diğini ifade etti.  

Finansman desteği kapsamında kredi mali-
yetinin önemli bir kısmının KOSGEB tarafın-
dan karşılanacağını aktaran Çakın,
"Kullanılan kredilerde 10 puanlık faiz ya da
kâr payı desteğini biz üstleniyoruz. İşletmeler
istihdamlarını korudukları sürece bu destek-
ten aylık olarak faydalanabiliyor" diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

2 Manisa'nın Kula ilçesinde 816
hektarlık alanda kurulan Deri İh-
tisas ve Karma Organize Sanayi
Bölgesi'nde altyapı ve idari süreç-
lerde önemli eşikler aşıldı. 86 par-
selin yer aldığı bölgede 10 parsel
tahsis edilirken, geçici kabul baş-
vurusunun ardından OSB'nin
kısa sürede resmen faaliyete geç-
mesi hedefleniyor.
Manisa'nın Kula ilçesinde yapımı
süren Kula Deri İhtisas ve
Karma Organize Sanayi Bölge-
si'nde çalışmalar hız kesmeden
devam ediyor. Sanayi yatırımları
için önemli bir merkez olması he-
deflenen bölgede, altyapı ve idari
süreçlerde kritik aşamalar geride
bırakıldı.
İlçe merkezinin yaklaşık 3 kilo-
metre kuzeyinde, Eski Selendi
Yolu üzerinde konumlanan orga-
nize sanayi bölgesi, ilk etapta 816
hektarlık geniş bir alanda ku-
ruldu. Toplam 86 sanayi parse-
linden oluşan bölgede şu ana
kadar 10 parselin tahsisi gerçek-
leştirildi.

Bölgede altyapı ve üstyapı çalış-
maları tamamlanırken, geçici
kabul işlemleri için Sanayi ve
Teknoloji Bakanlığı'na başvuru
yapıldı. Sürecin tamamlanması-
nın ardından organize sanayi
bölgesinin resmen faaliyete geç-
mesi planlanıyor.
Sanayi bölgesinin su ihtiyacını
karşılamak amacıyla Devlet Su
İşleri (DSİ) tarafından sondaj
başvurusu değerlendirme aşama-
sında bulunuyor. Elektrik altya-
pısı için bağlantı sözleşmesi
imzalanırken, Türkiye Elektrik
İletim A.Ş. tarafından yürütülen
onay süreci devam ediyor.
Kula Deri İhtisas ve Karma Or-
ganize Sanayi Bölgesi'nin faali-
yete geçmesiyle birlikte ilçede
sanayi yatırımlarının artması,
üretim kapasitesinin yükselmesi
ve istihdama önemli katkı sağlan-
ması bekleniyor. Bölge, Kula'nın
ekonomik gelişiminde lokomotif
rol üstlenecek önemli projeler
arasında gösteriliyor.
HABER MERKEZİ 

TOSBİ'de istihdama KOSGEB kalkanı

Kula Organize Sanayi
Bölgesi'nde önemli adım

2 Türkiye Odalar ve Borsalar
Birliği (TOBB) Başkanı Rifat Hi-
sarcıklıoğlu, Nazilli Ticaret Oda-
sı’nın 100. yıl töreninde Nazilli’ye
"potansiyelini hatırla" çağrısı
yaptı. Doğal zenginliklerden sa-
nayi geçmişine kadar geniş bir
çerçeve çizen Hisarcıklıoğlu, ilçe-
nin sahip olduğu avantajları ha-
tırlattı. Nazilli’nin bereketine
vurgu yapan Hisarcıklıoğlu, ova-

nın, toprağın ve üretim gücünün
Türkiye için büyük bir fırsat oldu-
ğunu söyledi. Hisarcıklıoğlu, Sü-
merbank Basma Fabrikası’nın
Türkiye’nin sanayileşme hikaye-
sinde kritik bir rol oynadığını be-
lirtti. Programın en dikkat çeken
gelişmesi ise eğitim alanında
geldi. Hisarcıklıoğlu, Nazilli’ye
yeni bir okul kazandıracaklarını
açıkladı. İHA  

Nazilli Ticaret Odası 
100’üncü yaşını kutladı

2 Manisa’nın Salihli ilçesindeki
Tarım ve Orman Müdürlüğü,
ceviz üretiminde ciddi verim ka-
yıplarına yol açan antraknoz
hastalığına karşı üreticilere
önemli uyarılarda bulundu. Ya-
pılan açıklamada, hastalıkla mü-
cadelede doğru zamanlama ve
ruhsatlı ürün kullanımının ha-
yati önem taşıdığı vurgulandı.
Müdürlükten yapılan bilgilen-
dirmeye göre, cevizde antraknoz
hastalığına karşı ilk ilaçlamanın

tomurcukların patlamaya başla-
dığı ve yaprakçıkların "fare ku-
lağı" dönemine ulaştığı evrede
yapılması gerekiyor. İkinci ilaçla-
manın yaprakçıkların yarı bü-
yüklüğe geldiği dönemde,
üçüncü ilaçlamanın ise meyvele-
rin fındık büyüklüğüne ulaştığı
süreçte uygulanması öneriliyor.
Yağışlı bölgelerde ise kullanılan
fungusitin etki süresi dikkate alı-
narak ilaçlamanın tekrarlanabi-
leceği belirtildi. İHA

Ceviz üreticilerine 
antraknoz uyarısı

0,69 faizli 3 milyon TL 
krediyi tüm illere verin
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Erhan Ayhan’dan Ezgi Çanka-
ya’ya, Melike Burcu Sarı’dan
Mehmet Serkan Koçak’a kadar
çok sayıda sanatçının eserlerinin
yer aldığı sergi, ziyaretçilerini ta-
rihsel bir keşfe davet ediyor.
D.A.S.T Disiplinlerarası Sanat
Topluluğu’nun katkılarıyla hazır-
lanan sergi, Bornova’nın kültürel
mirasını sanatla buluşturan
önemli etkinliklerden biri olarak
öne çıkıyor. “Antik Safari” sergisi,

arkeolojik ve kültürel geçmişin
yalnızca korunması değil, aynı za-
manda yeniden yorumlanması ge-
rektiği fikrinden yola çıkıyor.
Sergide yer alan eserler; tarih, ha-
fıza ve mekân ilişkisini disiplinler-
arası bir yaklaşımla ele alarak
izleyicilere çok katmanlı bir dene-
yim sunuyor. Sergi kapsamında
düzenlenen söyleşide konuşan
yazar Efe Elmas, daha önce aynı
başlık altında yaptığı değerlendir-

melere paralel olarak, antik mira-
sın yalnızca bir tarihsel veri değil,
yaşayan bir ilham kaynağı oldu-
ğuna dikkat çekti. Elmas, “Antik
dönemler, bugünün sanat üretimi
için tükenmez bir kaynak. Önemli
olan bu mirası olduğu gibi tekrar
etmek değil, onu bugünün diliyle
yeniden anlatabilmek” ifadelerini
kullandı. Sanatın, geçmiş ile gele-
cek arasında köprü kuran en
güçlü araçlardan biri olduğunu

vurgulayan Elmas, disiplinlerarası
çalışmaların bu bağlamda büyük
önem taşıdığını belirtti.

Yeşilova Höyüğü gibi tarihsel
önemi yüksek bir mekânda ger-
çekleştirilen sergi, Bornova Bele-
diyesi’nin kültür ve sanat
alanındaki vizyonunu bir kez
daha ortaya koydu. Sergi, hem sa-
natseverlere hem de tarih meraklı-
larına farklı bir deneyim sunarak
yoğun ilgi gördü. HABER MERKEZİ

Efeler Belediye Başkanı Anıl Ye-
tişkin’in "sosyal belediyecilik" vizyo-
nuyla hayata geçirdiği projeler,
vatandaşın yüzünü güldürmeye
devam ediyor. Şehrin gürültüsün-
den kaçmak isteyenlerin adresi olan
Efeler Belediyesi Doğa Konaklama,
artık Efem Kart’ın sunduğu avan-
tajlarla hem huzuru hem de tasar-
rufu bir arada sunuyor.

Efeler Belediyesi, İmamköy Ma-
hallesi’nin eşsiz doğasında, yeşilin
her tonunu barındıran Doğa Ko-
naklama tesisleriyle misafirlerine

kapılarını açıyor. Modern konak-
lama imkanları ve doğayla iç içe at-
mosferiyle kısa sürede bölgenin
parlayan yıldızı haline gelen tesis,
şimdi çok daha ulaşılabilir bir hiz-
met anlayışıyla dikkat çekiyor.

Kısa sürede 20 bin üyeye ulaşarak
Efeler halkının vazgeçilmezi haline
gelen Efem Kart, kapsama alanını
genişletmeye devam ediyor. Kafe-
den giyime, kuaförden otopark hiz-
metlerine kadar pek çok sektörde
yüzde 50’ye varan indirimler sağla-
yan Efem Kart, artık Doğa Konak-

lama’da da geçerli. Vatandaşlar,
Efem Kart’ın sağladığı yüzde 20 in-
dirim avantajıyla doğanın tadını
çok daha uygun maliyetlerle çıkara-
bilecek.Huzurlu bir mola vermek is-
teyen vatandaşlar, rezervasyon
yaptırarak Efeler Belediyesi’nin bu
ayrıcalıklı hizmetinden yararlanabi-
lecek. Henüz kart sahibi olmayanlar
ise Menderes Park, Belediye Hiz-
met Binası veya Milli Aydın Bankası
Kültür Merkezi’ndeki başvuru nok-
talarından kolayca kayıt olabilecek.
SERKAN GÜNBAY

Bornova Belediyesi’nin ev sahipliğinde, Yeşilova Höyüğü Ziyaretçi Merkezi’nde düzenlenen “Antik Safari”
Disiplinlerarası Sergisi sanatseverlerle buluştu.  Sergi, farklı disiplinlerden sanatçıları biraraya getirdi

YEŞİLOVA HÖYÜĞÜ’NDE AÇILAN SERGİ, SANATSEVERLERLE BULUŞTU

Bodrum Belediyesi tarafından kültürel mirası tanıt-
mak ve doğa bilincini artırmak amacıyla düzenle-
nen “Kültür ve Doğa Yürüyüşü”, Kavakderesi
Dedeler mevkiinde devam etti. Bodrum Belediyesi
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünye-
sinde faaliyet gösteren Kent Tarihi ve Leleg Uygar-
lığı Araştırma ve Uygulama Birimi tarafından
organize edilen etkinlik, Kavakderesi Dereköy ro-
tasında geniş katılımla gerçekleşti.
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdür Vekili Gülizar
Gökçakır’ın da katıldığı etkinlik, Kavakderesi’nin
doğal güzellikleri eşliğinde katılımcılara hem görsel
hem de kültürel bir deneyim sundu. Etkinlik bo-
yunca belediye personeli arkeolog Serap Topa-
loğlu, bölgenin tarihine ilişkin bilgi verdi.
Ayrıca, bölgenin sahip olduğu doğal zenginlikler,
jeolojik yapısı, tarım ve mera alanı olarak taşıdığı
stratejik önem ile arkeolojik kimliği bir arada de-
ğerlendirildi. Program kapsamında Dedeler Köyü,
Partipayanaz kayalığı, Dedeler Türbeleri ve kaya
mezarları ziyaret edilerek; bu alanların tarihi, ar-
keolojik ve kültürel önemine ilişkin katılımcılara de-
taylı bilgiler aktarıldı.

YENİ RotA: KAdIKALESİ

Kültür ve Doğa Yürüyüşleri, 12 Nisan 2026 Pazar
günü Kadıkalesi ve çevresinde devam edecek. Pek-
simet Kadıkale Cami önünde saat 11.00’de başla-
yacak yürüyüş, kolay parkur özelliğiyle her yaştan
katılımcıya hitap edecek. Gidiş-dönüş toplam 2 ki-
lometrelik rota üzerinde katılımcılar, bölgenin
doğal ve arkeolojik değerlerini yerinde gözlemleye-
bilecek. Yürüyüşün ardından Kadıkalesi sahilinde,
arkeolog ve restoratörlerden oluşan bir ekiple bir-
likte, bölgenin tarihi ve kültürel mirası üzerine soh-
bet eşliğinde piknik yapılacak. Katılımcılar, bu
interaktif  buluşmada uzmanlara merak ettikleri so-
ruları doğrudan yöneltme fırsatı bulurken, aynı za-
manda gün boyunca deneyimledikleri yürüyüş
rotasına ilişkin değerlendirmelerini de paylaşabile-
cek. Etkinliğe katılacak vatandaşlar yanlarında pik-
nik malzemeleri ile taşınabilir sandalye veya masa
getirebilecek. HABER MERKEZİ

Bodrum’da doğa
bilinci artıyor

2 İzmir Büyükşehir Belediyesi, 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı kapsamında kent genelinde
çocuklara yönelik eğlenceli ve eğitici
etkinlikler planladı. 1 Nisan’da başla-
yan etkinlikler, 23 Nisan’da Konak
Kültürpark yapılacak kutlamayla sona
erecek.  Çocuk atölyeleri, performans
sanatları, konserler, spor deneyim
alanları ve oyun alanlarıyla bayram
sevinci yaşayacak çocuklar, 23 Ni-
san’da Kültürpark’ta bir araya gele-
cek. Aliağa, Dikili ve Çiğli’de yapılan
kutlama programı, 8 Nisan’da Ber-
gama Cumhuriyet Meydanı’nda
devam edecek. 9 Nisan’da Bayraklı
Orgeneral Nafiz Gürman Mahallesi,
10 Nisan’da Kiraz Cumhuriyet Mey-
danı Şehit Birol Uysal Parkı, 13 Ni-
san’da Ödemiş eski Salı Pazarı Parkı,
14 Nisan’da Karşıyaka Cumhuriyet
Mahallesi Parkı, 15 Nisan’da Kemal-
paşa Adnan Menderes Demokrasi
Meydanı, 16 Nisan’da Bornova Çam-
kule Mahallesi Dr. Behçet Uz Rekre-
asyon Alanı, 17 Nisan’da Torbalı
Gazi Çamlığı Parkı, 18 Nisan’da Buca
Vali Kutlu Aktaş Parkı, 20 Nisan’da
Tire Fatih Sultan Mehmet Parkı, 21
Nisan’da Balçova Cumhuriyet Mey-
danı, 22 Nisan’da Kınık Cumhuriyet
Meydanı’nda etkinlikler yapılacak. İl-
çelerdeki programlar saat 15.00’te
başlayacak. EGEMEN SAYIN

Çocuklar
eğlenceye doyacak

2 Akhisar Belediye Başkanı Ekrem Kayserili, “Bu
yıl 567’ncisini düzenleyeceğimiz Çağlak Festivali’miz
için geri sayım başladı. Şehrimize yakışır bir festival
coşkusunu hep birlikte yaşayacağız. Tüm hemşerile-
rimizi festivalimizin güzelliklerini hep birlikte yaşa-
maya davet ediyorum” dedi. Akhisar Belediyesi 2026
yılı nisan ayı olağan meclis toplantısı, Kayserili baş-
kanlığında belediye meclis salonunda gerçekleştirildi.
Toplantıda 16 gündem maddesi görüşülerek karara
bağlandı. Meclis gündemi öncesinde bir konuşma
yapan Kayserili, belediye faaliyetleri ve güncel konu-
lara ilişkin bilgilendirmelerde bulundu. Kayserili,
bahar döneminin spor, sosyal ve kültürel etkinlikler
açısından yoğun geçeceğini vurgulayarak, Akhisar’da
gerçekleştirilecek önemli organizasyonları paylaştı.
Kayserili, Çağlak Kent Ormanı’nda 17-19 Nisan
2026 tarihlerinde düzenleyecekleri Ferdi Zeyrek
Uluslararası Dağ Bisikleti Şampiyonası’na yaklaşık
500 sporcunun katılacağını belirterek, Türkiye’nin
en teknik parkurlarından birinde yapılacak şampiyo-
naya tüm vatandaşları davet etti.
Kayserili, Çağlak Festivali’nde hem spor hem de kül-
türel anlamda zengin bir programla Akhisarlıları
beklediklerini belirterek, “Bu yıl 567’ncisini düzenle-
yeceğimiz Çağlak Festivali’miz için de geri sayım
başladı. Festivalimiz kapsamında her yıl olduğu gibi
güreşlerden trap atışlarına, futbol ve satranç turnuva-
larından çeşitli spor yarışmalarına kadar birçok et-
kinlik düzenleyeceğiz. Tüm hemşerilerimizi
festivalimizin güzelliklerini hep birlikte yaşamaya
davet ediyorum” ifadelerini kullandı.

YAŞAM ALANI

Kayserili, devam eden projelere de değinerek, şunları
söyledi: “Üç büyük projemizden biri olan Engelli
Merkezimizin yapımını tamamladık. Bu ay içerisinde
hizmete açarak özel gereksinimli vatandaşlarımızın
yaşamını kolaylaştıracak önemli bir adımı daha atmış
olacağız. Kapalı spor salonumuzda yapım ihalesine
çıktık. Sağlık ocağı projemizde de kaba inşaat bitme
aşamasında, ince işçiliğe geçeceğiz. Çalışmalarımız
hızla devam ediyor ve önemli bir ilerleme kaydettik.
Geçtiğimiz haftalarda yeni bir projemizin daha yapı-
mına başladık. Gölet alanımızda ‘Hasan-Sevim
Şahin Gençlik Kütüphanesi’ adını verdiğimiz proje-
mizin temelini attık. İçerisinde çocuk kütüphanesi,
etüt alanı, sosyal ve sportif  alanların yer alacağı bu
proje ile gençlerimize modern ve nitelikli bir yaşam
alanı kazandırıyoruz. Şimdiden tüm hemşerilerimize
hayırlı olmasını diliyorum.” HABER MERKEZİ

Akhisar Çağlak
Festivali’ne davet var

Efeler’den Doğa
Konaklama’da indirim

‘Antik Safari’ 

Bornova’da 
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